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 Belgien 
2001 100 Euro  2003.   (15,55 g fein).     200. Jahrestag  des  französischen  Francs.      Schön  213.     KM  238.    Fb. 444. 

Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD .......................................................................................................Polierte Platte** 500,-

 Estland 
2002 10 Kronen  2008;   7 Euro  2013;    10  Euro  2015   und   12  Euro   2012.    XXIX.  Olympische  Sommerspiele  2008; 

100. Geburtstag von Raimond Valgre; 150. Geburtstag von Eduard Vilde und XXX. Olympische  Sommerspiele  2012. 
LOT 4 Stück.  In Originaletuis (3x mit Zertifikaten)........................................................ Prägefrisch und Polierte Platte 75,-

 
 
 
 
 
 

 
 

 Finnland 
2003 50 Euro 2006.  Bimetall   (Ag/Au, 5,17 g Feingold).    EU - Präsidentschaft.    Schön 134.    KM 133.    Fb. 19.    GOLD

Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 160,-

2004 50 Euro 2012.  Bimetall (Ag/Au, 3,75 g Feingold).  Welthauptstadt für Industriedesign Helsinki.   Schön 183.   KM 180. 
GOLD   Im Originaletui mit Zertifikat. .........................................................................................................Polierte Platte 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Frankreich 
2005 20 Euro 2004.  (Silber, 5 Unzen).    100. Todestag  von  Frederic  Auguste  Bartholdi.     Schön  772.    KM  1387.     

Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 110,-

2006 20 Euro 2005.  (Silber, 5 Unzen).  Jules Verne - In 80 Tagen um die Welt.  Schön 814.  KM 2030.  Im  Originaletui mit 
Zertifikat. .....................................................................................................................................................Polierte Platte 120,-

2007 20 Euro 2005.  (Silber, 5 Unzen).  Jules Verne - Von der Erde zum Mond.  Schön 816.  KM 2032.  Im  Originaletui mit 
Zertifikat. .....................................................................................................................................................Polierte Platte 110,-
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                                          Frankreich 

2008 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  Benjamin Franklin.    Schön  840.    KM  1443.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 110,-

2009 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  Marie Curie.  Schön 851.  KM 2050.  Im Originaletui mit Zertifikat. .....Polierte Platte 150,-

2010 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  Triumphbogen - Invalidendom.  Schön 855.  KM 2056.  Im Originaletui mit Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

2011 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  100. Todestag  von  Paul  Cezanne  "Die Kartenspieler".    Schön  863.    KM  1454. 
Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 120,-

2012 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  100. Todestag  von  Paul  Cezanne  "Die Kartenspieler".    Schön  863.    KM  1454. 
Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 120,-

2013 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  Jules  Verne   –   Reise  zum  Mittelpunkt  der  Erde.      Schön  873.        KM  2065. 
Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 110,-

2014 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  Jules Verne - Michel Strogoff.  Schön 874.  KM 2066.   Im Originaletui mit Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 110,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2015 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  Jules Verne.  Schön 875.  KM 2067.  Im Originaletui mit Zertifikat. ....Polierte Platte 110,-

2016 20 Euro 2006.  (Silber, 5 Unzen).  Jules Verne.  Schön 875.  KM 2067.  Im Originaletui mit Zertifikat. ....Polierte Platte 110,-

2017 10 Euro 2006 (7,77 g fein).  250. Geburtstag  von  Wolfgang  Amadeus  Mozart.    Schön  868.    KM  2063.    Fb. 808. 
Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD .......................................................................................................Polierte Platte** 250,-

2018 20 Euro 2007.  (Silber, 5 Unzen).  1500. Geburtstag von Merlin.  Schön 902.  KM 1471. Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 120,-
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    Frankreich 

2019 20 Euro 2007.  (Silber, 5 Unzen).  Stanislaw I. Leszczynski in Lothringen.  Schön 906.  KM 1513.   Im  Originaletui mit 
Zertifikat. .....................................................................................................................................................Polierte Platte 180,-

2020 20 Euro 2007.  (Silber, 5 Unzen).  300. Todestag  von  Sebastien  Le  Prestre  de  Vauban.    Schön  912.    KM  1464. 
Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 120,-

2021 20 Euro 2007.  (Silber, 5 Unzen).  Pont Neuf (Neue Brücke).  Schön  915.   KM  1494.   Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 100,-

2022 5 Euro 2007.  (Silber, 5 Unzen).   5 Jahre  Euro  Bargeld.      Schön  922.    KM  1524.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 110,-

2023 20 Euro 2008.  (Silber, 5 Unzen).  EU  -  Präsidentschaft.     Schön  963.     KM  1529.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 110,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2024 20 Euro 2008.  (Silber, 5 Unzen).  150. Jahrestag   der   Marienerscheinung   von   Lourdes   -   Basilika   in   Lourdes. 
Schön 980.  KM 1563.  Im Originaletui mit Zertifikat. .................................................................................Polierte Platte 160,-

2025 20 Euro 2008. (Silber, 5 Unzen). Großsegelparade "Armada". Schön 987. Im Originaletui mit Zertifikat..Polierte Platte 120,-

2026 20 Euro 2008.  (Silber, 5 Unzen).    50  Jahre  Fünfte  Republik   –   Charles  de  Gaulle.      Schön  992.      KM  1540. 
Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 110,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2027 50 Euro 2009.  (Silber, 5 Unzen).  Fußball WM in Südafrika.   Schön 1018.   KM 1637.   Im  Originaletui  mit  Zertifikat.

....................................................................................................................................................................Polierte Platte 190,-

2028 50 Euro 2009.  (Silber, 5 Unzen).  60 Jahre UNESCO "Moskau".  Schön 1032.  KM 1617.  Im Originaletui mit Zertifikat
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 140,-

2029 50 Euro 2009.  (Silber, 5 Unzen).  Europäischer   Gerichtshof   für   Menschenrechte.       Schön  1037.        KM  1585. 
Im Originaletui mit Zertifikat........................................................................................................................Polierte Platte 180,-
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    Frankreich 

2030 50 Euro 2009.  (Silber, 5 Unzen).  Alexandre Gustave Bönickhausen "Eiffel".  Schön 1048.  KM 1603.   Im Originaletui 
mit Zertifikat. ...............................................................................................................................................Polierte Platte 150,-

2031 50 Euro 2009.  (Silber, 5 Unzen).  100 Jahre "Institut Curie".   Schön 1058.   KM 1613.   Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 160,-

2032 50 Euro 2010.  (Silber, 5 Unzen).  Eisenbahn  TGV.      Schön  1137.      KM  1703.     Im   Originaletui   mit   Zertifikat.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 190,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2033 200 Euro 2014.  (31,1 g fein).  Louis XIV..  Schön 1445.  KM 2148.  GOLD .............................................. Prägefrisch** 1.000,-

2034 50 Euro 2015.  (7,77 g fein).  La Fontaine - Jahr der Ziege.  KM 2325.  GOLD .....................................Polierte Platte** 280,-

 Griechenland 
2035 100 Euro  2003   (9,99 g fein).     Olympische  Spiele  –  Palast  von  Knossos.      Schön  155.      KM  192.      Fb. 37. 

Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD ........................................................................................................ Polierte Platte* 320,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Irland 
2036 100 Euro 2008.  (15,55 g fein).   Internationales  Polarjahr.   Schön  56.  KM 56.  Fb. 7.  Im  Originaletui  mit  Zertifikat. 

GOLD ....................................................................................................................................................... Polierte Platte* 500,-

2037 Kurssatz 2004(2), 2005 und 2007.  Cent bis 2 Euro.  LOT 4 Sätze. .................................................... Prägefrisch Orig. 25,-

2038 Kurssatz 2007.  Cent bis 2x2 Euro.  Im Originaletui mit Zertifikat.  SATZ 9 Stück........................... Polierte Platte Orig. 30,-

 Italien 
2039 20 Euro 2004.  (5,81 g fein).     Fußball  WM   –   Mittelalterlicher  Ballspieler.     Schön  246.      KM  243.     Fb.  1546. 

Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD .......................................................................................................Polierte Platte** 190,-

 Lettland 
2040 1 Lats 2012; 5 Euro 2014(2) und 2015.  Maler und Bildhauer - Karlis Zale,   Gotthard  Friedrich  Stender,  Vier Jahres-

zeiten  und  Emil  Darzins  –  Melancholischer  Walzer.     LOT  4  Stück.   Jeweils  im  Originaletui  mit  Zertifikat.
....................................................................................................................................... Prägefrisch und Polierte Platte 75,-
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 Litauen 

2041 50 Litu 2012 und 20 Euro 2015(3).   Europäische Sumpfschildkröte, 25 Jahre Unabhängigkeit (2) und 250. Geburtstag 
des Komponisten Mykolas Kleopas Oginskis.  LOT 4 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. .........Polierte Platte 90,-

 Malta 
2042 50 Euro 2008.  (5,95 g fein).   Portal zur Herberge der Ordensritter achter Zunge de Castille  in  Valletta.    Schön 134. 

KM 137.  Fb. 74.  Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD...........................................................................Polierte Platte** 190,-
 
 
 
 
 

 

 Monaco 
2043 20 Euro 2002  (5,8g fein).   Fürst  Rainer III.     Schön 55.    KM 177.    Fb. 36.   Im  Originaletui  mit  Zertifikat.   GOLD

.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 320,-

2044 10, 20, 50 Cents; 1 und 2 Euro 2002.  LOT 5 Stück. .....................................................................................Prägefrisch 38,-

2045 10 Euro 2005.  (2,9g fein).   Tod Rainer III.     Schön 59.     KM 187.    Fb. 38.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.   GOLD
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 140,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2046 2 Euro 2011.  Hochzeit von Charlene und Albert.  Schön 79.  KM 196.  Im Originaletui mit Zertifikat...........Prägefrisch 40,-

2047 2 Euro 2011.  Hochzeit von Charlene und Albert.  Schön 79.  KM 196.  Im Originaletui. ..............................Prägefrisch 40,-

2048 2 Euro 2011.  Hochzeit von Charlene und Albert.  Schön 79.  KM 196.  Im Originaletui. ..............................Prägefrisch 40,-

2049 2 Euro 2017.  Karabinierskompanie.  Im Originaletui mit Zertifikat. ................................................. Polierte Platte Orig. 150,-

2050 Münzsatz 2001.  Cent bis 2 Euro.  SATZ 8 Stück. .........................................................................................Prägefrisch 75,-

2051 Kurssatz 2002.  Cent bis 2 Euro.  SATZ 8 Stück. ................................................................................ Prägefrisch Orig. 100,-

2052 Kurssatz 2002.  Cent bis 2 Euro.  SATZ 8 Stück. ................................................................................ Prägefrisch Orig. 100,-

2053 Kurssatz 2011.  Cent bis 2 Euro.  SATZ 9 Stück. (2x 2 Euro).............................................................. Prägefrisch Orig. 200,-
 
 

 
 

 Niederlande 
2054 10 Euro 2002 (Silber).   Hochzeit  des  Kronprinzen.   Im Originaletui mit Zertifikat.  und  10 EURO 2004.   Geburt von 

Catharina Amalia.  Im Folder.  LOT 2 Stück..................................................................................... Polierte Platte Orig. 20,-

2055 10 Euro 2003 (6,05 g fein).  Vincent  van  Gogh.   Schön 129.  KM 246.  Fb. 358.  Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 200,-

2056 50 Euro 2004.  (12,1 g fein).  Geburt  von  Prinzessin  Amalia.    Schön 133.    KM 250.    Fb. 359.    Im Originaletui mit 
Zertifikat.  GOLD .....................................................................................................................................Polierte Platte** 400,-

2057 20 Euro 2004.  (7,65 g fein).  Geburt  von  Prinzessin Amalia.    Schön 132.     KM 249.     Fb. 360.      Im  Originaletui. 
GOLD ......................................................................................................................................................Polierte Platte** 250,-
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 Österreich 
 Euro-Prägungen siehe Losnummer 53 bis 61 

 Portugal 
2058 Kurssatz 2003.  Cent bis 2 Euro.  KM PS 46.  Im Originaletui.  LOT 2 Stück. ................................. Polierte Platte Orig. 40,-

 San Marino 
2059 20 und 50 Euro 2002.  (zus.20,32g fein).   Ravenna.    Schön  444  und  445.     KM  450  und  451.    Fb.  89  und 90. 

LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD ................................................................................Polierte Platte** 700,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2060 20 und 50 Euro 2003.  (zus. 20,32 g fein).    700. Jahrestag   der   Ausgestaltung   der  "Cappella  degli  Scrovegni" in 

Padua.   Schön 450 und 451.   KM 455 und 456.   Fb. 92 und 93 .   LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 650,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2061 20 und 50 Euro 2005.  (zus. 20,32 g fein).    Internationaler  Friedenstag.   Schön  464  und  465.    KM  470  und  471. 

Fb. 98 und 99.  LOT 2 Stück.  Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD .......................................................Polierte Platte** 650,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2062 5 Euro 2005 "Oly Turin"; 10 Euro 2005 "Miliz in San Marino"; 5 Euro 2006 "Andrea Mantegna"; 10 Euro 2006 "Die drei 
Grazien"  und   5  Euro  2007   "Arturo  Toscanini".    Jeweils  im  Originaletui  mit  Zertifikat.    LOT  5  Stück.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 60,-

2063 Kurssatz 2002 (8 Werte).  Cent bis 2 Euro................................................................................... Prägefrisch im Blister 50,-

 Slowenien 
2064 100 Euro 2009 (6,3g FEIN).    Zoran  Music.    Schön  90.    KM  89.     Im  Originaletui  mit  Zertifikat.   GOLD

.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 200,-

 Spanien 
2065 200 Euro 2005 (13,5 g fein).  60. Jahrestag des Endes  des  Zweiten  Weltkrieg.    Schön  393.    KM  1066.    Fb. 411. 

Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD .......................................................................................................Polierte Platte** 420,-
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                                  Spanien 

2066 10 Euro 2006.   500. Todestag von Christoph Kolumbus -  Karavelle Santa Maria,  Pinta,  Nina.   Schön  399  bis  401. 
KM  1114 bis 1116.   SATZ 3 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat................................................Polierte Platte 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Vatikan 
2067 5 und 10 Euro 2002.  Europa ein Projekt des Friedens und der Brüderlichkeit  und  Kein  Frieden  ohne  Gerechtigkeit. 

LOT 2 Stück.  Jeweils im Originaletui mit Zertifikat. ......................................................................... Polierte Platte Orig. 100,-
 

2068 2 Euro 2007.  80. Geburtstag des Papstes.  Schön 391.  KM 399............................................... Prägefrisch im Blister 60,-
 

2069 2 Euro 2009.  Internationales Jahr der Astronomie und 2010 Priesterjahr.  LOT 2 Stück. .......... Prägefrisch im Blister 40,-
 

2070 Kurssatz 2007 (8 Werte und Silbermedaille).  Cent bis 2 Euro.  Im Originaletui mit Zertifikat. ........ Polierte Platte Orig. 80,-
 

2071 Kurssatz 2007 (8 Werte).  Cent  bis 2 Euro.  Im Etui......................................................................................Prägefrisch 35,-
 

2072 Kurssatz 2011 (8 Werte mit Silbermedaille).  Cent bis 2 Euro.  Im Originaletui mit Zertifikat. ......... Polierte Platte Orig. 80,-
 

2073 Kurssatz 2012 (8 Werte).  Cent bis 2 Euro........................................................................................... Prägefrisch Orig. 35,-
 

2074 Kurssatz 2013 (8 Werte).  Cent bis 2 Euro........................................................................................... Prägefrisch Orig. 35,-
 

2075 Kurssatz 2015 (9 Werte mit 20 Euro Silbermünze).   Cent  bis  20 Euro.    Im  Originaletui  mit  Zertifikat.
.......................................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 120,-




